

明日, 爱心礼物将送往聚星小学

让我们共同见证这段温馨之旅、爱心之旅



寡言男孩渴望英语书籍

侯晓东, 聚星小学三年级学生, 10岁的东东长得白净, 惹人爱怜。内向的东东除了说出自己的姓名年级外, 大部分时间都保持沉默。校长将记者拉到一边介绍东东的情况。当年是东东的妈妈坚持要生下他。东东自出生后就一直由外公外婆抚养, 妈妈在合肥打

连日来, 本报策划推出的“儿童节, 他们更需要礼物”系列报道, 引起强烈反响, 社会各界人士踊跃捐献礼物给肥西聚星小学的留守儿童们。明日, 本报就会把礼物交到孩子们手中。

工, 一年回去看他两三次。东东的外公外婆岁数大了, 平时很少和东东交流, 所以孩子性格特别内向。

快过儿童节了, 当东东得知星报要给他们送礼物时, “我想要关于英语学习的书, 其他什么都不要。”东东笑着回答, 这是他在我们面前第一次展开纯真灿烂的笑容。

爱心礼物明日送达

昨日上午, 合肥市庐阳区杏林街道办事处工作人员一行赶到本报, 而随他们一同来的还有数箱体育用品, 有羽毛球拍、跳棋、跳绳、乒乓球拍……一切都是崭新的。

“我们办事处主任耿广斌由于工作原因不能来, 但31日去学校, 他说想去看看孩子们。希望这些体育用品能给孩子们带去快乐。”杏林街道办事处工作人员还

告诉记者, 希望能够去看望孩子, 愿意与孩子们结对子。

庐阳区城管局环卫中心党支部书记许锐也主动联系到记者, 表示希望与本报爱心车辆一同前去看望孩子们。如果, 您想献爱心, 可以直接将礼物送往合肥市永红路10号市场星报社4楼时政新闻部(咨询电话: 0551-62610788)。

张妍 周燕 费帆 记者 徐涛 李皖婷 俞宝强/文 程兆/图



杏林街道送来爱心礼物

元一高尔夫“少年·家”报名近尾声

星报讯(李敏 记者 桑红青 赵莉) 参加元一高尔夫“少年·家”亲子之旅, 不仅可以体验高尔夫比赛的乐趣, 获奖的家庭还可以获得由协办方元一高尔夫别墅·后九栋提供的奖品! 连日来, 本报刊登了“挥越梦想——2013元一·高尔夫‘少年·家’亲子之旅”招募小记者活动, 很受

“为了增加本次活动的趣味性, 除了安排专业人员给大家介绍高尔夫比赛相关规则及技巧, 还将设置小规模高尔夫趣味比赛, 获奖的家庭将获得纪念品。”主办方相关负责人介绍说, 希望通过此次活动了解一些高尔夫运动的技巧和规则, 更重要的是加深亲子关系间的关系。

本次高尔夫体验之旅活动报名即将进入尾声, 活动面向社会公开征集30组中小学生家庭参与其中, 只要您的孩子年龄在10~15岁(四至九年级)都可以报名参加, 本报将按照报名的先后顺序确定最后参加活动的名单, 有意者就赶紧拨打本报热线电话0551-62610788咨询报名吧。

这些安全事故, 希望别再发生

5月28日, 本报头版刊登《6楼窗外挂着8岁娃》照片, 看后揪心, 类似这样的“儿童安全问题”也经常见诸报端。“六一”儿童节即将到来, 本报记者采集身边发生的事情, 希望对家长有警示作用。

奶奶不留神, 孙子溜进电梯

“吓死我了! 还好发现及时。”家住合肥市涇河路庐阳佳苑16楼的毕奶奶指着旁边两岁的小孙子, 说起那件“电梯事件”, 至今惊魂未定。上周四上午, 毕奶奶和孙子两人在家, 天气较热, 毕奶奶把阳台窗户和大门打开。“我在忙家务, 谁知我去一趟洗手间的功夫, 他就不见了。”发现孙子不见, 毕奶奶跑到门外喊。

隔壁邻居听到喊声, 也出来帮忙寻找。会不会在电梯里? 听了邻居的提醒, 毕奶奶立马去按门右边的电梯, 电梯门开了, 孙子还在里面。想起那时候, 毕奶奶很后怕, 她表示, 家里孩子小, 一会功夫也大意不得。

孩子反锁家中 妈妈急得直哭

家住合肥市蜀山区的方女士向记者介绍, 她的孩子园园今年2岁, 上个周末, 她准备下楼倒垃圾, 只是把门虚掩了

一下, 留下园园一个人在家。“等我回来的时候, 门已经关上了, 我没带钥匙, 她万一跑到窗户边就危险了。”最后方女士跟园园对上话, 指导园园打开门。

方女士希望通过本报提醒, 孩子小, 无论是在外面还是在家里, 都要做好措施保证孩子安全。

棒棒糖塑料棒插入硬腭

“一两岁小孩奔跑的时候, 手上千万别拿木棍一样的东西, 好危险的。”家住省城庐阳区的王大爷对记者说起, 仍然一脸后怕。

去年秋天, 王大爷一周半的孙子就因为棒棒糖塑料棒插入硬腭被送医院。“还好棒棒糖刚吃不久上面存留的糖果有个缓冲, 插进硬腭不深, 要不孩子要受多大罪?”

儿童安全事故盘点

2011年6月, 四川一名5岁小孩和妈

妈在商场搭乘手扶电梯时, 右脚险些被夹进手扶电梯, 当时其穿的也是“洞洞鞋”。

2011年, 杭州一名6岁的男童乘电梯时被卡, 其“洞洞鞋”被电梯卡住后, 一半在脚上, 一半被卷进电梯里。

2007年, 香港发生了3起穿“洞洞鞋”小孩被自动扶梯夹伤脚的事故, 有一天甚至连发两起。

2012年7月, 湖南的黄女士与邓先生经历了生命最为痛苦的时刻, 夫妻俩本来是带着未满2岁的儿子小轩轩到小榄人民医院看病, 未料一场普通的感冒却“夺去”了宝贝儿子的一条腿。

2012年8月, 广州花都3岁女童小甜甜被卡在防盗窗上, 在众街坊的帮助下被解救。

2013年3月, 吉林长春市被盗车里的小孩被掐死于雪中。

2013年4月, 武汉市女童娇娇误把筷子当玩具戳中上颌3厘米。

卢燕 金雨竹 记者 赵莉 沈娟娟

儿童安全之服装篇

孩子衣服, 拒绝花里胡哨

儿童节临近, 安徽省纤维检验所提醒, 选购童装要看清标识, 有害物质超标很可能会对孩子的健康造成伤害。

衣帽挂绳, 可能要孩子命

昨天下午, 记者来到合肥市庐阳区的几家童装店, 其中不乏有很长抽绳和链子的童装。

国家质检总局调查发现, 儿童服装上的拉绳、功能绳和装饰绳等花里胡哨的衣服可能引发的儿童安全事故。比如, 儿童在游乐场玩滑梯时, 被帽子或领子上的绳子勒到; 或上衣下摆处的拉绳被车门和自行车挂住, 导致严重受伤甚至死亡。

选购童装, 认准A类标准

记者就面料安全问题, 联系了安徽省纤维检验所。该所综合检验室科长杨博提醒, 买童装时要注意查看标识, A类婴幼儿服装适合0~24个月婴幼儿的童装, 和24个月以上的贴身童装, B类是适合大于24个月的儿童, C类则是非直接接触皮肤的童装。

多洗几遍, 有效祛除甲醛

许多童装中, 都可能存在甲醛和PH值超标。“比如, 为了让衣服更有型, 上衣领子和裤子腰部的面料, 含有甲醛的量最大。”对此, 杨博说, 这些位置可以多搓洗一会儿。水洗期间如果掉色严重, 说明衣服色牢度不好, 最好就不要给孩子穿了。 记者 曾梅

儿童安全之伤害篇

生命脆弱, 让孩子远离伤害

儿童是脆弱人群, 极易受到伤害, 动物咬伤、道路交通、溺水、跌落、中毒和烧烫伤, 占据了儿童意外伤害的前几位。

杀手一: 溺水

场景回放: 半个月前, 10岁的严杰和同学相约去小区附近池塘里游泳。游着游着, 其中一个同学看到严杰往下一沉, 好半天不见上来。闻讯赶来的人把严杰救上来, 送到医院, 严杰已没了呼吸。

专家支招: 省立儿童医院PICU主任金丹群提醒, 暑期将至, 孩子去游泳最好有同伴陪同, 深水和江溪池塘不要去。下水游泳前一定要做好热身运动, 并考虑身体状况, 如果太饱、太饿或过度疲劳时, 不要游泳。游泳前先在四肢擦些水, 然后再跳入水中。

杀手二: 烫伤

场景回放: 前几天, 家住三里街的李奶奶在给孙子洗澡时先把开水倒入了盆里, 孙子急于玩水, 直接跳进澡盆, 结果造成身体30%二度烫伤。

专家支招: 省立儿童医院知名专家冷志勤建议, 如果不慎烫伤, 迅速脱离热源; 清洁冷水降温; 轻柔脱去衣物, 困难者可以剪开, 切勿任意挑开水疱、撕去皮肤; 细心保护伤口, 不用上任何药或者用纱布包裹; 迅速去医院就医。

杀手三: 中毒

场景回放: 合肥市包河区一孩子误食家里农药中毒, 险些生命不保。

专家支招: 省立儿童医院急诊科主任解启莲表示, 小儿误服药物后果严重, 家长应该妥善保管家中的药品, 最好摆放孩子不易发现或够不着的地方。若发现孩子误服药物, 应及时带孩子就诊。

王炜 童有兵 记者 李皖婷